



В следственном управлении СК России по Республике Татарстан наградили победителей конкурса детского рисунка



В 2018 году в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проведен первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией - 9 декабря. В конкурсе приняли участие дети и внуки сотрудников следственного управления. Всего на конкурс представлено 30 творческих работ. Решением конкурсной комиссии победителями признаны: Диляра Купкенова, Камиля Камалева, Эдгар Ганеев.

Также в 2018 году в следственном управлении проведен первый этап ежегодного конкурса «Юный следователь», в котором приняли участие и победили: Данис Акбаров, Валентина Козлова, Никита Авдеев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Руководством следственного управления в торжественной обстановке детям вручены дипломы и книги.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1298913>